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HAms: Mapart
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2013 19:17:03

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2013 08:49:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273842/answer/273856




XpOHUYECKUH YPOTeHUTaIbHEIN ITpoliecc( 110 OMMCaHui0) UMeeT MecTo ObITh. [Iocyie mpoBeneHHOM
aHTubaKTepHaabHOM Tepamnuy, IpuHUMaiTe agamy KypcoM 3 Mecsila, CBeYU pPeKTalbHbEIE C UXTHUOJIOM
10 OOHOU X2 pa3a B cyTku 20 gHeun.



